

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ГОРОД СЛАВГОРОД АЛТАЙСКОГО КРАЯ

658820, Алтайский край, г. Славгород, ул. К. Либкнехта, 136, e-mail: ksp@slavgorod.ru ОКПО 98330108 ОГРН 1202200038809 ИНН/КПП 2210010993/221001001

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

10.10.2024 № 59

на проект решения Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края «О внесение изменений в решение Славгородского городского Собрания депутатов Алтайского края от 20.09.2022 № 33 «О налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края»

Заключение подготовлено в соответствии со статьей 157 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Положения о контрольно-счетной палате муниципального округа город Славгорода Алтайского края, утвержденного решением Славгородского городского Собрания депутатов Алтайского края от 16.06.2020 № 16.

Представленный проект решения Собрания депутатов муниципального округа город Славгород Алтайского края «О внесение изменений в решение Славгородского городского Собрания депутатов Алтайского края от 20.09.2022 № 33 «О налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края» (далее — Проект решения) подготовлен Комитетом по финансам, налоговой и кредитной политике администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края.

В результате проведенной экспертизе представленного проекта решения установлено.

Федеральным законом Российской Федерации от 12.07.2024 № 176-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового Кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» внесены изменения в статью 406 Налогового Кодекса Российской Федерации:

- 1) размер ставки 2 процента устанавливается в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 настоящего Кодекса, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 настоящего Кодекса;
- 2) размер ставки 2,5 процента в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей.

Проект решения подготовлен в соответствии с главой 32 части второй в частности статьи 399 Налогового кодекса Российской Федерации, со статьей 28 Устава

муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края (далее – Устав города Славгорода).

Предлагаемый для рассмотрения проект решения распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2025 года.

Контрольно-счетная палата муниципального округа город Славгород Алтайского края предлагает рассмотреть проект решения «О внесение изменений в решение Славгородского городского Собрания депутатов Алтайского края от 20.09.2022 № 33 «О налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края».

Председатель контрольно-счетной палаты

Е.Н. Самсонова